

A tartalomból ajánljuk

- **Adófizetési határidő** 2. oldal
- **Városházi hírek** 3. oldal
- **A csapadékvíz-elvezetés közös érdekünk** 4. oldal
- **Kartársak kortárs kiállítása** 5. oldal
- **Indul a sulis, első a biztonság!** 6. oldal
- **Nyárutó fontosabb gyomnövényei** 7. oldal

FIGYELEM!

Az ügyeleti alapellátást 2023. szeptember hó 1. napjától kezdődően Jász-Nagykunszolnok Vármegyében az Országos Mentőszolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefonszám: 1830

Jászberény felnőtt-gyermek vegyes ügyelet: Jászberényi Szent Erzsébet Kórház Sürgősségi Osztály (5100 Jászberény, Szelei út 2.) hétköznap 16.00 – 22.00 szombat, vasárnap és ünnepnapokon 8.00 – 14.00

Sürgősségi ügyeleti vagy mentő-ellátás

Központi ügyeleti telefonszám: 1830

hétköznap 22.00 – 8.00 szombat, vasárnap és ünnepnapokon 14.00 – 8.00

A 1830 telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16.00 – 8.00 szombat, vasárnap és ünnepnapokon egész nap hívható

VÉRADÁS

Adományozz egészséget!

Aki vért ad, életet ad!

Szeptember 11-én, hétfőn az Y Házban (Jászberény, Korcsolya utca 5.) ezt 11.00 és 16.00 óra között megteheted.

A jelentkezéshez mindenki hozza magával személyi igazolványát, lakcím- és TB kártyáját! A véradásra időpont kérésre nincs lehetőség!

Nem adják az egykori Liskát egyházi tulajdonba

Elsőként azt az előterjesztést tárgyalták meg, amely a Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi munkatervre módosításáról szól. Ebben *Budai Lóránt* polgármester arra tett javaslatot, hogy az eredetileg 2023. szeptember 27-re tervezett közmeghallgatást 2023. október 4-én tartsák meg 16.30 órai kezdettel. Egyhangúlag szavazták meg a módosítást.

A hulladékiszállítási és kezelési közszolgáltatási díj megfizetéséhez való méltányossági hozzájárulásról szóló 12/2003. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítása azért került napirendre, mert a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos feladatellátási kötelezettséget az állam vette át. A hatályos törvény rendelkezéseire figyelemmel volt szükséges a rendelet módosítása annak érdekében, hogy az törvény díjkezdvezményre, díjkompenzációra vonatkozó szabályozással összhangba kerüljön. Azaz, az önkormányzat élhessen a méltányossági hozzájárulás lehetőségével. A határozati javaslatot egyhangúlag fogadták el.

Az alapellátáshoz kapcsolódó fogorvosi ügyeleti ellátásáról szóló előterjesztésre azért került sor, mert az önkormányzat ezt a szolgáltatást folyamatosan biztosítani kívánja. A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a fogászati ügyeleti ellátásban való részvételről szóló 45/2011. (III.

Szokatlanul sok napirendi ponttal megtűzdelt rendkívüli, nyílt ülést tartott augusztus 30-án, szerdán délután a városháza nagytermében a Jászberény Városi Önkormányzat. A kiküldött napirendi javaslat 16 előterjesztést tartalmazott. Az ülésen a tizenöt testületi tag közül tizenkettő jelent meg.



9.) határozatával döntött arról, hogy részt kíván venni a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: Társulás) települési önkormányzatainak együttműködésével a Társulás útján vállalkozási formában működtetett fogászati ügyeleti ellátásban, melynek működtetéséhez maximum 35,76 Ft/lakos/év összeggel járul hozzá, azaz éves szinten legfeljebb 982.506.- Ft

összeget a tárgyévi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja. A szolgáltatást végző cég jelezte a Társulás elnökének, hogy költségeik alaposan megnövekedtek. Ennek megfelelően 2023. április hó 1. napjától 2023. augusztus hó 31. napjáig terjedő időszakra a települési hozzájárulás mértéke 35.- Ft/fő/év összegről 65.- Ft/fő/év összegre módosult.

Folytatás a 3. oldalon ►

Fejlesztések a bölcsődében

Amint arról korábban már hírt adtunk, egy TOP PLUSZ pályázat keretében „Gyermekintézmények infrastrukturális fejlesztése Jászberényben” címmel fejlesztéseket valósít meg a Jászberény Városi Önkormányzat. A projekt legújabb állomásaként, augusztus 25-én, pénteken délelőtt a Magyar úti bölcsődében volt műszaki átadás-átvétel.

A Magyar utcai bölcsődében megvalósult beruházás műszaki átadás-átvételén *Budai Lóránt* polgármester mellett több önkormányzati képviselő is megjelent. *Bató Andrea*, a polgármesteri hivatal városgazdálkodási osztályának vezetője elmondta, hogy 2022-ben a Jászberény Városi Önkormányzat pályázatot nyújtott be erre a TOP-Pluszos projektre. Ez négy gyermeknevelési intézményt – Városi

Bölcsőde, Központi Óvoda, Szivárvány Óvodát, Gézengúz Óvodát – érintett. A projekt tartalmazott eszköz-, illetve számítástechnikai eszközbeszerzést, amely már a tavalyi évben megvalósult. Ezt követően elkészültek azok a műszaki dokumentációk, amelyek alapján az egyes intézményekben különböző fejlesztések valósulhattak meg. A négy helyszínre négy különböző vállalkozási szerződést kötöttek. A Városi Bölcsődében tervezett fejlesztések kivitelezője a Pócs és Társa. Kft. volt.

– A Városi Bölcsődében egy burkolt felületen kerékpártároló és kukatároló lett elhelyezve, valamint megépült a bölcsőde utca felőli részén a kerítés. A kivitelező a múlt héten készre jelentette a beruházást, s most annak műszaki átadás-átvétele történik meg – mondta *Bató Andrea*.



Ládi József Emléktorna

Hihetetlen, de már hét éve hogy 2016. február 4-én, 49 éves korában hosszan tartó súlyos betegség után elhunyt Jászberény futballtörténetének legeredményesebb góllövője, Ládi József.



Ládi József /1966/, mindenki által ismert becenevén „Szozó” 265 góljával máig vezeti a jászberényi mesterlövészek listáját. Másod- és harmadosztályban is gólkirály tudott lenni, s 1990 és 2000 között kilenc alkalommal nem engedte át másnak ezt a címet. A jászberényi focisták szereplési ranglistáján 377 mérkőzéssel az ötödik helyen áll, s háromszor bajnoki címet is ünnepelhetett. Aktív pályafutása befejezését követően edzőként az utánpótlás játékosok képzésében vállalt szerepet.

Edzői pályafutását egy NB II. U15-ös bajnoki bronzéremmel nyitotta, de korai halála miatt ez a munkája nem tudott kiteljesedni.

Augusztus 25-26-án a Jászberényi FC U 14-es és U-15-ös csapatoknak rendezte meg a Ládi József Emléktornát, ahol sok ígéretes fiatal mutathatta meg magát. A fiatalabbknál öt, az idősebbeknél hat csapat mérte össze tudását, s mindkét korosztályban a Szolnoki MÁV csapatai végeztek az élen.

Folytatás a 8. oldalon ►

